
Церква не зменшується. Для тих, хто живе в Північній півкулі, може бути легко поглянути
навколо на стан культури і повірити, що християнство занепадає. Обнадійлива реальність
полягає в тому, що насправді це не так.

Церква не зменшується; це змінюється. Центр християнства вже перемістився з Північної
півкулі в Південну. За останні 1000 років більшість християн у світі жили або в Європі, або в
Північній Америці. Найбільше християн було в Північній півкулі.

Це вже просто неправда. Зараз більшість християн у світі живуть у Південній півкулі, на
південь від екватора. І воно росте. Ви можете почути, як західні люди говорять щось на
кшталт: «Ми живемо в постхристиянську еру». Однак ця точка зору не говорить про весь світ;
вони просто говорять про свою місцевість. Якщо хтось каже, що ми живемо в
постхристиянському світі, це нісенітниця. 

Дозвольте мені навести вам факти про зростання християнства. Починаючи з 2000 року,
населення світу щорічно зростало приблизно на 1%. Але за той самий період часу
християнська церква зростала на 2% щороку. Що це означає? Це означає, що Церква зростає
на 100% швидше, ніж населення.

У деяких країнах Європи та Північної Америки може здатися, що християнство занепадає або,
принаймні, стагнує чи переходить на плато, але воно вибухає в таких місцях, як Південна
Америка, Африка та частини Азії.

Тепер ось цікава річ. З усіх племен християнства є два, які ростуть швидше за інші. І
п'ятидесятницькі, і євангельські церкви зростають на чотири відсотки щороку. Це два
сегменти церкви, які найшвидше розвиваються. 
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Ці дві групи ростуть у чотири рази швидше, ніж населення. Сьогодні не той день, щоб
сумувати й сумувати й думати, що ми програли. Ми ні! Церква щороку переростає населення.

Через те, що центр християнства змістився — тому що християн стало більше в південній
півкулі — Завершенням завдання повинні керувати лідери з регіонів зростання, де є більшість
християн. Нам знадобляться лідери та миряни з усіх частин світу, усі частини Церкви, які
об’єднаються, якщо ми хочемо досягти прогресу, який нам потрібен, щоб досягти Великого
доручення до 2033 року.
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Приєднуйтеся до коаліції тисяч віруючих, церков, деномінацій та організацій, які
збираються разом для виконання Великого доручення. Завершення Завдання є закликом
мобілізувати всю Христову Церкву, виконувати всі заповіді Христа, з усіма людьми, у всіх

місцях, використовуючи всі Божі дари, все для Божої слави до 2033 року, до 2000-річчя
вказівок, даних нам Ісусом. 

Дізнайтеся більше та почніть роботу на FinishingtheTask.com.

ТИ БУДЕШ?


